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Otázka číslo 2

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika 61,44 66,31 56,85
OECD 65,26 68,09 62,53

V rámci regulace procesu chovu ryb má žák v otázce rozhodnout, který organizmus by po přidání způsobil spo-
třebování velkého množství živin z vypouštěné vody a její vyčištění. K výběru jsou tyto možnosti: živiny, nereidky, 
mlži, bahenní rostliny. Správnou odpovědí je poslední možnost − bahenní rostliny.

Kód otázky CS601Q02
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Obsahová – Živé systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Gramotnostní úroveň 2
Požadovaná úroveň poznání Nízká
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


